



己亥年三月初七
2019年4月11日
星期四

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众账号

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

电子版:www.zjgrrb.com
电子信箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第11197号

椒江一环环卫工人工作时突发脑梗昏迷不醒

目前已花去医药费20多万元,希望好心人帮帮他



黄井来发病前在椒江街头清扫垃圾。

记者潘仙德 通讯员陈赛、瞿雅璐报道 椒江一环环卫工人在工作中突发疾病,牵动了当地无数人的心。连日来,台州市椒江区综合行政执法局的广大干部职工自发地为其捐款,还通过当地媒

体向社会发起筹款。

工作突发脑梗,巨额医药费成难题

这名环卫工人叫黄井来,今年50岁,与妻子侯玉芳都是安徽省亳州市蒙城县人。2011年11月,夫妻俩一起来到椒江环卫处海门清扫科工作,便一直在中山西路路段从事清扫保洁工作。

2月14日上午,黄井来和平常一样做着清扫保洁工作,忽然感到头晕,全身软弱无力,被送到台州市中医院。

刚住院的黄井来意识还是清醒的。到了第二天晚上,他的病情突然恶化,陷入了昏迷。家人随即将其转院到了台州市立医院,后经医生确诊,黄井来的是脑梗塞、脑梗死。2月23日,黄井来转院到合肥安化创伤康复医院继续治疗。

这场突如其来的病,改变一家人原有的生活轨迹。为了照顾

黄井来,妻子和儿子黄赛都回了老家,12岁的女儿也回到老家上了寄宿学校。

“我爸爸现在四肢都是有反应的,我们不想放弃。”面对接下来的高额医药费,黄赛焦急又无助。为了给黄井来治病,家人到处借钱,目前,医药费已花了20多万元,不堪重负。

不愿放弃希望,只盼早日清醒

得知黄井来家里的困境后,椒江区综合行政执法局想办法通过各种渠道为黄井来筹集医药费,一边发动本系统干部职工捐款;一边积极转发网上水滴筹捐款。

“一星期前,黄井来的儿子黄赛向我转发了水滴筹的网址,我忙发到我的朋友圈,当即引起了我们椒江区综合行政执法局领导的重视,并在4月4日举行了募捐仪式,局长张正华带头捐款。”椒江区环卫处海门清扫科科长潘莉娅告诉记者。

去年,刚毕业的黄赛来到杭州,学习手机维修的手艺。“本来计划着今年再干一年,把手艺学

精了之后,就去台州找工作,这样一家人就能一起生活了,我还能照顾到他们。”

每隔两小时,就要翻身一次;还要时时观察,及时清痰……近两个月来,母子俩一直守在病床边,等着黄井来早日醒过来。

希望能有更多好心人帮他

昨天,黄井来的儿子黄赛在电话里告诉记者,因为爸爸只参加了安徽老家的新型农村合作医疗,所以在台州无法直接报销,在合肥还不知道能报多少。目前,爸爸仍处在昏迷状态。在此感谢一直关心他爸爸的浙江人民,感谢为他爸爸捐款的好心人。

如果你也想帮帮黄井来,帮帮这家人,可以联系其儿子黄赛,电话:15356318763。捐助账号:中国银行,6216616306003612267,黄赛。

据了解,到昨天为止,椒江区

国台办重申 坚决反对 美台任何形式 官方往来和军事联系

据新华社北京4月10日电 国台办发言人马晓光10日在例行新闻发布会上应询时强调,我们坚决反对美方与台湾地区进行任何形式官方往来和军事联系。美方应信守承诺,纠正错误做法,切实按照一个中国原则和中美三个联合公报规定,慎重妥善处理涉台问题,以免严重损害中美关系和台海和平稳定。

有记者问:“美国在台协会”日前证实协会台北办事处现址从2005年起就有包括美军陆战队在内的现役军人驻守,新馆维安将比照现址。请问发言人有何回应? 马晓光表示,外交部已向美方表明严正立场。他同时作了上述强调。

针对有记者问及台媒体报道称美方要在台湾部署“爱国者”三型防空导弹,马晓光表示,我们反对美国在台湾地区进行任何形式的军事演习,发展任何形式的军事关系,这个立场是一贯的,也是明确的。

厚植人才沃土 传承匠心筑梦

——记“杭徽高速”一线工匠品牌“马红飞工作室”

通讯员王小乙 记者羊荣江报道 在省交通集团浙江沪杭甬杭徽高速管理处,有一个一线员工匠心筑梦的平台——“马红飞工作室”。工作室的“创始人”马红飞,一名普通的高速收费员,每天面对的就是“发卡、收费、找零、递票”这样枯燥繁杂的工作,可是12年来,这位笑容甜美的收费员,却以过硬的技能,总结提炼一线收费先进工作经验,并先后荣获省交通集团优秀员工、杭州市“优秀青年岗位能手”以及“最美中国路姐”等20余项荣誉,真正将一线工匠精神发挥到了极致。

由于工作室的创新研发与高速公路的实际工作有机结合,各项创新项目有效降低了劳动强度,提高了工作效率,不仅深受员工喜欢,更是为企业的发展带来了较为可观的经济效益,为企业提质增效提供不竭动力。

“厚植人才沃土,搭建一线职工的‘筑梦平台’”

2018年,“马红飞工作室”应运而生。

“小平台,大梦想”。工作室将高速公路收费业务的职业化合理化建设与专题培训、员工心理疏导及品牌宣传等综合服务功能有机融合,将平台分为三块功能区:“马红飞工作法”展示区、心理培训沟通区和形体训练区,注重一线人才的全面培养。

工作室的首批成员组成的“陌上花班组”,仅仅用了半年时间,便成绩傲人:班组成员纷纷获得公司“微笑之星”称号;“陌上花班组”团队,被杭州市授予“工人先锋号”称号;“马红飞工作室”更是成为2018年度省交通集团工会唯一一家荣获省“工会女职工特色工作品牌”称号的工作室。

自此,工作室成为培养一线技能人才的有效平台,成为广大员工立足本职、建功立业、争创一流的重要载体,更成为一线员工岗位建功的筑梦平台。

“专注提质增效,打造企业成长的‘创新平台’”

“小创新,大智慧”。为帮助新员工尽快熟练掌握收费流程,



马红飞在微笑服务。

一顿早餐 植入健康融入亲情

嘉兴工会自编“美好生活食谱”唤醒四季晨光

本报讯 记者阮向民 通讯员邱一梅报道 每天早起半小时,生活会带来怎样的改变? 答案是一顿冒着热气的健康早餐,以及从唇齿直达内心的浓浓亲情。

昨晚,嘉兴市职工文化活动中心教室里灯火闪亮,“美好生活能量站”再次开课,培训主题是“妈妈快手早餐”。

“快节奏的工作和生活状态下,自己动手做一顿早餐对于上班族来说都不是一项常规操作。”嘉兴市职工文化活动中心(工人文化宫)工作人员介绍说,在推出这项培训前,他们在当地职工中做了一次抽样调查,在100名企事业单位职工中,每天坚持自己动手做早餐的还不足10%,将近七成的职工选择在路边小店填饱肚子,超过20%的职工则把早餐作为一项“机动餐”,来得及就吃,来不及就免。然而在专家看来,一日三餐中最重要的——一顿恰恰就是早餐。

“早餐不仅仅是一个关乎健康的话题,也关乎亲情。”嘉兴市总工会副主席高红慧讲起了这么一件事,去年,一篇出自小学生之

手的作文——《早餐里的亲情》让许多网友瞬间泪奔。“自己动手做一顿早餐,植入的是健康,融入的是亲情。”

早餐怎么做? 要快捷,还要营养。“美好生活能量站”针对四季轮换,为职工量身定做“唤春”“宁夏”“沁秋”“暖冬”四个早餐系列。同时,请来了嘉兴民间烘焙达人任永娟主讲这一课。“接到这个任务,我足足备课了一个月。”任永娟介绍说,她为这节课设计的方案是取当季食材,应健康之需。她查阅了很多资料,还专门登门向健康专家请教,最终形成了一套早餐样本。昨日的第一堂课是“唤春”,她带来的三款早餐样本分别是菠菜猪肝粥、韭菜盒子、草莓小松饼,这三款早餐不仅美味可口,而且符合春季滋养养血的中医理论。更重要的是,每款早餐,动手并不复杂,不到半小时就可以新鲜出炉,端上餐桌。

据悉,嘉兴工会将结合培训,自编一册“美好生活食谱”,配以操作视频,通过网上工会向广大职工传授,用舌尖上的美味,唤醒四季晨光。

“扫黑除恶”我知道



为推动“扫黑除恶”的深入开展,昨日,衢州市柯城区衢化街道滨一村社区举行了一场以“扫黑除恶”为主题的知识竞赛。社区居民在家门口踊跃地抢答“扫黑除恶”的相关知识。

政策,使“扫黑除恶”法治精神深入到每一位居民心中。

通讯员吴铁鸣、姜琴琴 摄

环保督察“浙十条”出台

减负不减责 松绑不松劲

本报讯 记者吴晓静 通讯员王雯报道 在生态环保督察已成为常态化的今天,如何整治长久以来困扰基层的形式主义、官僚主义,提高环保督察质效? 日前,浙江省环境保护督察办公室出台《浙江省生态环境保护督察基层减负十条措施(试行)》(下称《十条措施》),为基层松绑减负。

在“减”上做文章

《十条措施》首先在“减”上做文章,要求压缩督察时间,由原先的20天缩减为15天,最大限度减少驻点保障人员。精简会议数量,从原先的5个减少至2个。缩减会议规模,压缩会议时间,压缩个别谈话时间,减少谈话人员数量,优化谈话内容,提高谈话针对

在“实”上下功夫

基层减负要减数量,更要提质量。对此,《十条措施》在“实”上下功夫,要求强化督察行前摸底调研,“不发通知、不打招呼、直奔现场”了解实情。同时,优化下沉督察工作方式方法,坚持问题导向,把问题查准查实。下沉督察期间轻车简从,务求实干,不干

扰基层正常工作,不要求市县党政领导陪同。

在督察效果方面,《十条措施》要求以解决实际问题 and 群众评价为导向,优化督察方式方法。少看台账,多看现场,少听汇报,多听群众意见和呼声。加大信访办理、督察反馈意见、整改方案、落实情况面向社会的公开力度,立督立行立改及时回应群众关切,以督促整推动一批重大难点问题,切实增强督察工作的针对性和实效性。

群众利益无小事。《十条措施》要求以群众满意不满意为判定信访是否办结的标准,不拘泥于信访办理的程序,如问题尚未解决不做形式上的报结销号。建立销号不销责任的长效机制和群

众反馈机制。开展重点信访回头看,坚决防止问题反弹。

激发担当动力,优化营商环境

基层减负,最终着眼于基层干部,激发他们敢于担当、善于作为的内生动力。对此,《十条措施》将严管和厚爱相结合,做到生态环保督察减负不减责、松绑不松劲。

一方面,实事求是、依规依纪依法规范问责、精准问责、慎重问责;另一方面,建立完善督察激励机制,发现选树一批新时代、新担当、新作为生态环保铁军先进典型,提升基层干部队伍加强生态环境保护、打赢污染防治攻坚战凝聚力和战斗力;对加强生态环境保护、改善生态环境质量、推

进污染防治攻坚战表现突出的地方,优先向省政府推荐,予以督察激励。

为给企业提供更好的营商环境,《十条措施》以坚持精准打击环境违法和服务帮扶企业为抓手,要求准确把握督察政治责任,严厉惩处环境违法企业,解决突出生态环境问题,营造公平竞争市场环境,坚决防止“以罚代管”、“借督察之名搞‘简单化’‘一刀切’”行为。另一方面,突出督察服务,帮助企业提升污染治理水平,促进企业高质量绿色发展。既要督察中严惩一批违法排污的企业,更要在督察中切实帮扶一批治理水平落后但有望整治提升的企业。



88851111
沟通热线